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《苏地 2012-G-81 号地块酒店区域智能化工程招标文件》答疑纪要（一）

1、招标文件要求工期总日历天数为 170 天，但《补充通知一附件 2工期节点控制表》中工期

为 152 天，以哪个为准？

答：以 170 个日历天为准，但能提供更短工期的投标单位将获得优先中标考虑。

2、关于合同第 15.3 条“单个事件延期 56 天或多个事件累计延期 112 天，分包人视为本合同

已包括的风险而不向承包人进行经济索赔”，能否改为工期因事件延期超过 30 天，分包方有

权向承包方进行经济索赔？

答：不同意。

3、合同中的付款方式是否可以商议修改？

答：因招标时间紧，截标后不安排商谈修改合同条款事宜。如投标单位对合同条款有偏离，

请在投标文件的《投标偏离表》中提出。无负偏离的投标单位将获得优先中标考虑。

4、招标文件要求使用梦龙软件编制招标工程的进度计划，可否改用普通 OFFICE 办公软件制

作？

答：对进度计划编制软件无具体要求，投标单位提交的进度计划采用横道图或网络图形式且

体现关键线路。

5、招标工程是否要报苏州市技防部门评审和验收？将来因苏州市技防部门方案评审和验收要

求增加的监控、门禁、报警等安防点位是否在变更调整的范围内？

答：招标工程于 2018 年 10 月 26 日通过苏州市技术防范办公室评审，需报苏州市技术防范办

公室验收，正常验收范围按照评审意见书要求修改设计图纸内容进行。如后期调整按变更处

理。

6、合同条款中，关于赔偿上限建议增加一条“在法律允许的最大范围之内，即使合同中存在

任何相反的条文，任何情况下，一方在合同项下所承担的全部责任（包括但不限于违约金、

损失赔偿）以合同总金额为限”。

答：同意。

7、投标报价书中要求承诺：第 8条、我司接到贵司开工通知（令）后，将按开工通知或开工

令规定的日期进场施工，否则，我司每日承担合同总额 1%的违约金，超过 3天未进场施工的，

贵司有权不返还投标保证金、单方解除相关合同并追究我司的经济赔偿责任。能否修改为“我

司接到贵司开工通知（令）并且现场已具备开工条件后，我方才能进场施工”？

答：不同意。

8、招标文件的《以较高标准执行的承诺书》要求：保证若合同文件内工程标准内容有不一致
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时，一切都应以较高之标准执行。对于何者为较高标准，发包人的決定为最终决定。否则，

承包人有权以我司违反本承诺书为由解除合同并要求我司支付合同金额的 10%作为违约金。对

于何者为较高标准，能否改为双方协商解决？

答：不同意，何为较高标准由发包人决定。

9、关于验收工作延期，招标文件要求分包人不得提出费用索赔并承担工程照管责任。能否改

为分包人有权提出索赔？

答：不同意。

10、招标文件的合同通用条款第 16.2 款约定的分包人违约应承担的违约责任：关键节点延误

导致室内装修或其它工程无法正常进行及延误竣工验收的，赔偿承包人每天 2 万元。延误赔

偿最高限额为合同价款的 30%，超过限额后，承包人有权解除合同，并要求分包人额外赔偿合

同价款的 30%。 建议赔偿承包人每天 5000 元，延误赔偿最高限额为合同价款的 10%。

答：不修改。

11、招标文件的合同通用条款第 17.1 款约定的分包人违约应承担的违约责任：执行总包合同

第四部分有关条款，赔偿金额上限为合同总金额的 30%。如分包工程质量存有缺陷，分包人

必须返工重做至合格为止。 建议赔偿金额上限为合同金额的 10%。

答：不修改。

13、招标工程的范围和内容是否有所调整？

答：根据招标情况，发包人可能对部分主要设备、材料进行甲供或仍由中标单位包工包料，

最终决定将另行书面知会各投标单位。

14、招标文件的技术参数中要求部分设备材料要求在投标文件中提供证明材料，可否中标后

提供？

答：请尽量在投标文件中提供主要设备、材料的证明文件，但中标后提供也可。

15、关于停车场系统，招标清单缺少自助缴费机及配套设备。

答：无需考虑。

16、请明确互动电视系统酒管软件的品牌，以确定系统对接费用。

答：不在本次招标范围内，其他系统需与酒管软件对接。

17、楼宇自控系统图中包含了智能照明系统通讯接口，而招标清单中未包含此部分内容，请

问智能照明是否单独成系统无需接入楼宇自控系统。

答：独立成系统后接入楼宇自控系统。
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18、楼宇自控系统缺少楼宇自控点位表，请提供。

答：请投标单位按招标图纸自行编制点位表，以作为考核技术实力的一项依据。

19、能源计量系统电表是否为甲供？

答：甲供。

20、网络机房内的有线电视机房的单开门是否在本次招标范围内？

答：在。

21、其他客房客控系统的 RCU 箱是否需要提供？

答：需要。

22、客房内的蓝牙音箱是否为甲供？

答：甲供。

23、酒店室外图纸（通信）的电子版图纸，在 CAD 模型空间的设备数量，远大于在布局空间

视口内的设备数量，请明确是以模型空间还是布局空间数量为准？

答：以布局为准。

24、宴会厅控制室内的防静电地板和增加的监视窗口是否在本次招标范围内？

答：不在。

25、大会议室系统图中配置有一台电脑，但招标清单中未体现，请明确是否需要？

答：不需要。

26、周界系统平面图上有 9对红外对射，清单中仅有 1套。

答：1套为准，平面图以布局视口为准，施工界面本次为酒店部分，图纸已标出。

27、平面图上有脉冲式电子围栏，单防区、双防区脉冲主机，清单中缺少。

答：不在本次招标范围内，平面图以布局视口为准，施工界面本次为酒店部分，图纸已标出。

28、客用网虽为双核心网络系统架构，但并无法实现双机热备。

答：双核心为性能需求，与热备无关。

29、请问室外部分，后期的酒店式公寓部分是否在招标范围内？

答：不在。

30、墙面乳胶漆、配电箱与机房内空调是否在本次招标范围？



第 4页 共 14页

答：墙面乳胶漆、机房内空调不在本次招标范围，机房内的配电总箱之后的配电由中标单位

负责。

31、清单内岗亭未明确规格，请明确。

答：岗亭不在本次招标范围内。

32、互动电视系统：贵司所述的智能电视云终端（97 台）是否带触摸？壁挂式还是落地式？

答：电视终端非显示设备，为机顶盒。电视不带触摸，壁挂式。

33、请明确酒管软件品牌，方便系统进行对接。

答：Oracle's Opera （甲骨文 Opera），请自行考虑对接费用。

34、招标清单门禁系统中，一卡通管理平台与一卡通门禁管理系统功能是否重复，请明确。

答：不重复，一卡通是要把所以的卡集成到一个平台上，门禁是独立的系统。

35、招标清单中，广电机顶盒、CA 卡的数量（48 个）与房间数量（98 间）不对应，请重新提

供数量。

答：广电机顶盒与 CA 卡只用于接收酒店所需的 48 套电视节目，48 套机顶盒+CA 卡只用于酒

店电视机房。

36、招标清单中无电表数量，而品牌表中含有电表的品牌，请明确清单中是否含有电表？

答：电表甲供。

37、《部分邀标单位对苏州项目客房区智能化工程的疑问及答》中明确答：空调控制面板不

在智能化范围。而客控系统清单中仍包含空调温控面板，请再次明确空调地暖、温控面板是

否在智能化范围？

答：是。

38、请明确地暖的控制方式。

答：客房地暖墙面温控器控制开关，冬天气温低时，优先启动地暖，设定时间内无法达到预

定温度，则联动启动风机盘管，配合提高室内温度。

39、图纸中卧室左右床头台灯、书桌台灯均为 0-10V 调光，但无任何输入控制，是否联动场

景控制？常规做法为通过 RCU 控制调光，建议放置单独调光面板，实现调光效果。因此，需

在平面图上增加调光面板点位，请明确。

答：灯具自带自复位开关，同时实现本地控制及场景联动控制。

40、根据招标清单，视频监控系统中有 6 台无线网桥，其主要为电梯轿厢内设备提供网络信

号。因无线网桥存在网络不稳定情况，且运行在狭窄的电梯井道内，建议电梯随行电缆包含

光纤，电梯轿厢摄像机增加光纤收发器。

答：按图纸施工，不同意变更。
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41、招标文件中的“深化设计节约的成本，双方平分收益，经甲方确认后统一处理”怎样理

解？

答：（1）深化设计是指承包人委托分包人在已有设计的基础上，结合施工实际情况，对图纸

进行细化，补充和完善，它是施工方案之一。分包人应根据分包合同、现行规范标准并结合

当地验收要求进行深化。(2)节约成本属于价值工程范畴（优化设计）。请投标单位于一周内

将优化设计方案及预估造价书面提供给招标单位评估，凡提出有价值、可实施的优化设计方

案的投标单位，将获得优先中标考虑。因本次招标时间紧迫，请投标单位仍按招标文件及招

标图纸和清单投标报价。

42、招标清单中有缺漏项部分，投标单位可否自行增加相应子项或修改提供清单中的数量以

满足系统搭建的完整，而不影响系统的使用？

答：不能。清单项不可调整。我司 11 月 27 日发布的招标清单作废，请按本纪要附件中的招

标清单（20191210 版）综合考虑报价。

43、室外总图及客房房型图纸以哪个为准？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

44、综合布线系统汇聚点目前位置暂定 A6-1#，根据测算至少需要 2 组机柜，是否有空间设

置机柜，还是设置室外防雨箱？请提供具体汇聚点位。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

45、综合布线系统图中汇聚点至中心机房 8芯室外单模光缆，清单中漏报，是否自行增加此

光缆，数量自行统计？

答：我司将补充此项，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为

准。

46、关于视频监控系统，招标工程是否考虑设置人脸抓拍摄像机？

答：不考虑，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

47、关于周界报警系统，招标清单中光纤主机为 8防区，招标图纸中光纤主机为 16 防区，以

哪个为准？

答：光纤主机采用 8防区，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）

为准。
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48、停车场系统招标清单出口部分缺少停车场管理软件。

答：最新招标清单已包含，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）

为准。

49、停车场系统招标清单管理中心部分缺少软件狗。

答：最新招标清单已包含，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）

为准。

50、停车场系统招标清单缺少地感线圈。

答：最新招标清单已包含，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）

为准。

51、关于互动电视系统，招标清单中流媒体智能平台软件可选部分是否为必须选择？

答：必选，按最新招标清单（20191210 版，见附件）选配功能报价。

52、无线对讲系统中的光纤是否和其他系统共用？如不是，是否采用系统图中标注的 1 芯单

模光纤？

答：此系统不与其他系统共用，调整为 2芯单模光纤，以最新招标清单（20191210 版，见附

件）及图纸（20191205 版）为准。

53、信息发布系统图中未发现服务器，招标清单中有服务器，请问是否需要提供服务器？

答：需要，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

54、信息发布系统图中采用的为信息发布一体机，而招标清单中为播放器+显示器的方式，请

问以哪个为准？

答：采用一体机形式，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

55、智能照明系统图中线缆规格采用的是非屏蔽超五类双绞线，招标清单中为 6类 4对非屏

蔽双绞线低烟无卤，以哪个为准？

答：6类 4对，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

56、能源计量系统图中线缆规格为 RVS2*0.75，设计说明中为 RVVP2*1.0，招标清单中为

RVS2*1.0，请问以哪个为准？

答：RVVP2*1.0，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。
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57、网络、消控、有线电视机房中的机柜规格及数量，以哪个为准？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

58、网络、消控机房中的市电配电柜是否在本次招标范围内？

答：在本次招标范围内，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）

为准。

59、客控系统是否只需考虑样板区 3 个户型（A5-3ABC 样板房、A5-3D 样板房、A9 样板房）

的全部内容，是否包括面板、管线、RCU 箱等？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

60、客房部分的图纸以 20191025 版为准，还是以 20190930 版为准？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

61、客房内客控配管是否由智能化单位负责提供及实施？

答：详见最新招标清单（20191210 版，见附件）及 RCU 箱系统图。

62、室外部分管路以图纸为准还是以清单为准？

答：本次招标范围为酒店客房+A1 区，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸

（20191205 版）。

63、清单与图纸数量不同的是否按照招标清单数量？

答：按最新招标清单（20191210 版，见附件）报价，按图施工。

64、建议将调音台和音频处理器的参数调整为其他性价比较高的产品参数。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

65、AV 系统招标清单中缺少管、线、桥架，请确认是否在此次招标范围，若增加请提供相应

的工明细及工程量。

答：AV 系统及智能化其他系统所涉及管线均在本次招标范围内，详见最新招标清单（20191210

版，见附件）及图纸（20191205 版）。

66、背景音乐系统图、平面图和清单中喇叭数量不一致，请明确本次招标以哪个数量为准？

答：以平面图为准，见最新招标清单（20191210 版，见附件）。
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67、背景音乐系统平面图中，1 层与 2层的控制面板均以 POE 供电方式接入消控室中，但清

单中未见有 POE 交换机，且供电线路超长。请确认音源控制面板能否就近接入弱电间的设备

网 POE 交换机中？

答：就近接入，见最新招标清单（20191210 版，见附件）。

68、背景音乐系统图中室外防水音柱 18 个，结合清单中的技术要求每个音柱 20W，则室外防

水音柱总线共计 360W。根据功放与功率的配比 1.3-1.5 倍的原则，则需要至少 468W 以上的

功率。而本次招标清单的技术参数中最大为 70V 400W，无法满足现场实际使用要求，请确认

参数是否按招标清单进行报价？

答：最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

69、宴会厅扩声系统中，图纸中为 20 个吸顶音箱及 3台 4*500W 功放，但清单中为 16 个吸顶

音箱和 2台 4*500W 功放，请明确以哪个为准？

答：以平面图为准，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

70、宴会厅音频系统图中含有 1对监听音箱及音频跳线盘，清单中未见，请确认是否增加？

答：已调整，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

71、宴会厅音频系统图中为 8 x 16 网络音频处理矩阵，但招标清单中为 8*8 网络音频处理矩

阵，清单中的技术参数不满足现场使用要求，是否调整？

答：8 x 16 为准，见最新招标清单（20191210 版，见附件）。

72、宴会厅音频系统图中讨论设备带长话筒 12 台（含主席单元 1个），但本次招标清单在只

有 11 个，数量与图纸不符，请明确本次招标的具体数量。

答：12 个，见最新招标清单（20191210 版，见附件）。

73、宴会厅墙面施工图中为 P3 led 屏，但招标清单中为 P2.5 规格，请确认以哪个规格为准？

答：P2.5 为准，见最新招标清单（20191210 版，见附件）。

74、宴会厅墙面施工图共计 4个 AV 输入面板，但系统图中共 14 个，且招标清单中未体现此

部分的工程量，请确认是否需要及具体数量？

答：系统图多媒体面板为 4个，音频中的 14 路输入为音频信号，见最新招标清单（20191210

版，见附件）。
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75、宴会厅视频系统图含有 DVD 播放机、视频会议主机、视频录播主机、返看器等设备，但

在招标清单中未体现上述设备，请明确是否增加？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

76、宴会厅视频系统图中 4路 HDMI 输入板卡为 1块，但本次招标清单中有 2块，数量不相符，

请明确本次招标的具体数量。

答：已调整，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

77、宴会厅视频系统图中含有摄像机使用的 HDMI-UTP6 发送器 3 台，但清单中未体现，请明

确是否增加？

答：已调整，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

78、宴会厅视频系统图中含返看器使用的 HDMI-UTP6 接收器 2台，但清单中只有 1 台，且清

单中无返看显示屏及支架。请明确是否增加？

答：已调整，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

79、招标图纸中有舞台灯光和舞台机械系统，但招标清单中未体现，请明确是否在本次招标

范围内？

答：已调整，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

80、宴会厅控制室图纸为 2 台 42 寸监视器，但清单中为 22 寸，请确认是以图纸还是清单为

准。

答：已调整，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

81、宴会厅控制室图纸为 3台机柜，但清单中为 2台，请确认是以图纸还是清单为准。

答：3台机柜，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

82、宴会厅招标清单集中控制系统缺少无线路由器 2台，且中央控制主机与集控主机电源的

招标参数一样，请确认设备是否增加，参数是否调整。

答：确认增加，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

83、图纸中会议室 2间，但招标清单中只有 1间的工程量，请确认具体为 1间还是 2间。

答：2间，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。
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84、会议室 2 顶面施工图中为 6.5 寸吸顶音箱+100 寸幕布+开合门投影机电动升降架，但招

标清单中为 4.5 寸吸顶音箱+120 寸幕布+固定投影机吊架。图纸和清单不一致，请确定会议

室的音箱尺寸、幕布尺寸及投影机吊架的样式。

答：4.5 寸吸顶音箱+100 寸幕布+电动升降架，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）

及图纸（20191205 版）。

85、全能演示切换器设备的参数是否调整？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

86、会议室 4视频系统图中有视频会议系统和 DVD 等设备，这在清单中均未体现，请确认是

否增加？若需要请提供具体的设备参数。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

87、请确定会议室的音箱尺寸、幕布尺寸及投影机吊架的样式。

答：4.5 寸吸顶音箱+100 寸幕布+电动升降架，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及

图纸（20191205 版）为准。

88、请明确大会议室的液晶升降机数量并提供系统图。

答：10 台，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

89、大会议室系统图中有视频会议系统和 DVD 等设备，清单中均未体现，请确认是否增加。

若需要请提供具体的设备参数。

答：见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

90、大会议室的多格式双绞线发送器和双绞线接收器的数量能否根据接入设备的需要自行调

整？

答：见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

91、中控系统，根据清单描述为有线面板控制，但系统图中为无线 pad 控制，请明确会议中

控的具体控制方式是有线还是无线形式？

答：有线+无线的形式，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

92、图纸中客用网图纸中含室外 8 芯单模光纤，技术要求（完整）中无此项。请确认以哪个

为准？
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答：见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

93、技术要求（完整）中互动电视系统有部分项备注为可选项。请明确可选项是否需要报价，

还是由中标单位自行深化。

答：见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

94、AV 系统图纸上明确了录播摄像机功能，但技术要求中缺少录播主机，是否有明确具体需

求？

答：见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

95、综合管路图例说明及平面图中室外管路采用 PE100.、4*SC100、2*PE32，清单无此规格。

答：室外管道支架由智能化施工单位负责施工，详见最新招标清单（20191210 版，见附件）。

96、综合管路室外二合一防雷器清单为 77 台，室外图纸 1080P 超星光一体机 91 台，数量不

一致。

答：89 台，见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

97、综合管路平面图上水平桥架规格为 300*100，清单无此规格。

答：见最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）。

98、监控系统室外 1080P 超星光一体机平面图图纸上为 205 台，清单只有 91 台。

答：平面图以布局视口为准，施工界面本次为酒店部分，图纸已标出，为 89 台，见最新招标

清单（20191210 版，见附件）。

99、关于监控机房至后端电源箱中的电源型号，系统图为 BVR3*2.5，清单内只有 RVV3*2.5，

以哪个为准？

答：BVR3*2.5，见最新招标清单（20191210 版，见附件）。

100、停车场平面图四套道闸（8台道闸），清单是否有误？

答：平面图以布局视口为准，施工界面本次为酒店部分，图纸已标出，见最新招标清单

（20191210 版，见附件）。

101、客控系统清单只有样板间的设备，其他客房数量是否采用投标单价数量按实结算？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

102、音视频系统 LED 屏无尺寸要求，单位为套，无法进行报价。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

103、对于弱电，室外支管的定义是什么？同时清单中 2W 多米 HDPE50 的用处在图纸上未见体

现，请问具体用途是什么？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。



第 12页 共 14页

104、楼宇自控系统 BAS 清单中有 13 个电磁流量计，而图纸上只有 7 个电磁流量计，请明确

具体数量。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

105、客控系统是否只需要对清单中的 4套样板间设备进行报价？

答：以最新招标清单及图纸（附件 1、2）为准。

106、请尽快提供工程量报价清单。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

107、本合同承包方式为固定总价包干方式，由于清单和图纸有出入，请问是以清单为主还是

图纸为主？请明确。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

108、综合管路系统中，酒店室外图纸（综合管路）中,含大量 PE100\PE100\P32 和

SC100\SC50\SC32\等材料，且手孔井数量为 502 个，图纸中主干和支干工作界面不清晰（《分

包工程工作界面划分表》中规定分包人完成部分为：支管及支管部分人孔井和手孔井），请

问以哪一个为准？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

109、客控系统清单中，仅包含 A5-ABC 样板房、A5-3D 样板房和 A9 样板房，是否客控系统仅

需施工该部分内容？

答：含所有客房，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

110、-1F 进户桥架和水平桥架含 300*100mm 等规格，清单中无此项，请问是否需要增加？2F

轴2FA1b-3有垂直井应与1F弱电井联通，图纸中无此桥架连接节点，类似问题是否需要连通？

答：需要，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

111、系统图或设计说明中，与清单有部分不符处，出入部分较大的如：监控清单中室外枪机

数量为 91 台，系统图中枪机数量累计为 89 台，酒店室外图纸（安防）中室个枪式摄像机数

量为 205 只，请明确以哪一个为准？

答：89 台，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

112、监控系统说明中，录像存储时间按 30 天周期配置，其中网络机房三个月，录像质量需

要达到 720P，暂按清单数量 239 路，统一按 30 天计算，尚需 295.39TB，清单中只有 60 块 4T

硬盘，不满足要求，是否需要调整？

序号清晰度
码率

（M/s）

每小时

容量(GB)

每天

容量(GB)
天数

清单中

监控路数

总容量

(TB)

1 CIF 0.5 0.22 5.27 30 239 36.92
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2 D1 2 0.88 21.09 30 239 147.70

3 720P 4 1.76 42.19 30 239 295.39

4 1080P 8 3.52 84.38 30 239 590.79

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

113、信息发布系统中图纸要求为一体机，清单中为分体式，请问以哪一个为准？

答：采用一体机形式，以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

114、系统中无网络设备系统图，是否需要补充？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）及图纸（20191205 版）为准。

115、招标清单的设备数量是否可以改动，以满足实际使用？

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准，请各投标单位按此清单报价。

116、招标清单中客房弱电箱数量（共计 67 个）与 RCU 箱体数量（98 个）不一致，以哪个为

准？

答：98 个，以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

117、招标清单中汇聚交换机数量与图纸对应不上，请重新提供清单数量，以满足使用提供。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

118、招标清单中 SIP 话机的数量 650 台，按照每个房间配置 2台话机，总计 196 台（98 间客

房），因此数量过多，请甲方重新明确 SIP 话机数量。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准，此电话分机甲供。

119、招标图纸显示，程控系统为全数字系统，不需要配置语音网关（网关模式，自配模拟话

机，需要配电话线），而清单中却出现语音网关，请明确系统具体模式。

答：此为全数字系统，以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准，具体由中标单位结合

酒店管理公司的需求深化。

120、招标清单中信息发布屏的数量与系统图不对应，以哪个为准？

答：以平面图为准，以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

121、招标清单中房间数量与所提供图纸房间数量不对应，请重新提供图纸或清单。

答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。

122、清单报价须知中的第三条与第四条是否表明清单的内容与数量不能修改，请确认。

答：是。

123、招标文件的报价须知中的第八条明确“工程量清单内的工程量全部是根据发包图纸及此

计量原则计算”，但清单数量与图纸数量不一致时，如何处理（如楼宇自控中，流量计的数

量就不一致），请明确？
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答：以最新招标清单（20191210 版，见附件）为准。请统一按此清单报价。

124、递交招标文件的截止时间是否调整？

答：原定的递交招标文件截止时间作废，我司将根据实际情况另行确定递交截止时间。

附件：招标清单（20191210 版）。

东莞市中泰建安工程有限公司

2019 年 12 月 10 日

................................................................................

收文回执

东莞市中泰建安工程有限公司：

我司已收到贵司《<苏地2012-G-81号地块酒店区域智能化工程招标文件>答疑纪要(一)》，

所有答疑内容清晰完整，特发此回执。

收文人员（签名）：

收文单位（盖章）：

2019 年 月 日


